Početník2 str. 28 
· Obvod obdélníku: o = 2 . (a + b) 
· Cvičení 2
· pokud znáš obvod obdélníku a délku jedné strany, pak délku druhé strany vypočítáš následně: 
o = 120 cm
b = 20 cm
a = ?
o = 2 . (a + b) = (2 . a) + (2 . b)
od obvodu obdélníku odečteme dvojnásobek strany délky, kterou známe
o – (2 . b) = 2 .a
120 – (2 . 20) = 2.a
120 – 40 = 2.a
80 = 2.a    -  a těch 80 musíme vydělit 2 
a = 40 cm 

Početník2 str. 27 
· obvod čtverce: o = 4.a
· cvičení 2 
· pokud znáš obvod čtverce, pak délku jeho strany vypočítáš tak, že obvod vydělíš čtyřmi
o = 16 cm
a = ?
stranu a vypočítáme takto: a = o : 4 
a = 16 : 4 
a = 4 cm 
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Výukové video: https://www.youtube.com/watch?v=oOPZYepA_KM


